
CRITERI DI VALUTAZIONE 

Avviso per il conferimento di n. 4 incarichi di collaborazione coordinate e continuative 
presso DTT S.c. a r.l. 

VALUTAZIONE DEI TITOLI PRESENTATI DAL CANDIDATO: 

……………………………………………………………………………………….………POS.    

Punteggio massimo attribuibile all’attività ed ai titoli attinenti l’esperienza richiesta: punti 60 

 

Sezione A 

FORMAZIONE SCUOLA SUPERIORE E SUCCESSIVA - fino a MAX 10 PUNTI 

A.1 - Voto del titolo di studio – Max 7 punti 

 

Votazione in 60mi Votazione in 100mi 
Ripartizione 
Punteggio Punteggio assegnato 

60 100 7  

58-59 96-99 6  

55-57 91-95 5  

52-54 86-90 4  

49-51 81-85 3  

43-48 71-80 2  

36-42 60-70 1  

 

Formazione post-diploma coerente con la declaratoria della posizione - Fino ad un max di 3 punti 

 

 Tipologia Ripartizione punteggio Punteggio assegnato 
A.2 Laurea/Diplomi di specializzazione/Master II 

livello/Dottorato: 1 punti cadauno 
Fino a 2 punti  

A.3 Corsi di perfezionamento con attestato/Master I livello/ 
Borse di studio (diverse da quella di Dottorato e di durata 
almeno annuale): 0.5 punto cadauno 

Fino a 1 punti  

 

Punteggio assegnato sezione A = 

 

Sezione B 

ESPERIENZA LAVORATIVA COERENTE E PERTINENTE CON LA POSIZIONE - Fino a max 40 punti 
 

 Ripartizione punteggio Punteggio 
assegnato 

esperienza lavorativa adeguata rispetto alla declaratoria della 
posizione lavorativa di cui all'allegato 1 della circolare 

Pienamente adeguato/a        40 punti 
Discretamente adeguato/a      25 punti 
Sufficientemente adeguato/a          15   punti 

 

 

Punteggio assegnato sezione B = 



Sezione C 

ULTERIORI TITOLI E/O ESPERIENZE PROFESSIONALI COERENTI E PERTINENTI CON LA POSIZIONE - fino a 
MAX 10 PUNTI 

 Tipologia Ripartizione punteggio Punteggio assegnato 

C1 Per ogni anno aggiuntivo rispetto al periodo di esperienza richiesto 
dal bando 1 punto/anno Fino a 7 punti  

C2 Corsi di formazione professionale con attestato 1 punto cadauno Fino a 3 punti  

 

Punteggio assegnato sezione C = 

 

 

 

 

Punteggio totale attribuito = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


